

我省小贷公司数量全国第四

星报讯 (记者 任金如) 昨日,市场星报记者从中国人民银行获悉,今年前三季度,全国共有小额贷款公司8591家,比二季度末增加197家;我省共有小额贷款公司463家,比二季度末增加4家。我省小额贷款公司数在全国位居第四位,而贷款余额位居第七位。

据市场星报记者统计,小贷公司贷款余额排名前五位的省市分别为江苏省(1144.18亿元)、浙江省(916.04亿元)、重庆市(688.74亿元)、四川省(619.64亿元)、广东省(571.85亿元),山东和安徽分别位居第六、第七位,贷款余额分别是441.85亿元和415.1元。我省小贷公司数全国第四,前三位分别是江苏省(623家)、辽宁省(586家)、内蒙古自治区(479家)。

昨日,合肥小贷公司协会工作人员介绍,在我省设立小贷公司必须具备一定的“实力”。因为小额贷款公司不能吸收公众存款,主要资金来源是股东缴纳的资本金、捐赠资金以及金融机构的融入资金,给中小企业提供金融支持,如果注册资本仅有几千万,在资金面紧张的情况下,小贷公司很可能出现“无钱可贷”的局面。

因此,为了防止发生这种局面,我省已出台办法,将新设立的小额贷款公司的注册资本门槛提高,除了在皖北地区、大别山区县域内设立小额贷款公司的注册资本不低于人民币5000万元,其他地区设立小额贷款公司的,注册资本不低于人民币1亿元。

对于小贷公司的经营运转,我省也有明文“禁

令”。小额贷款公司存在非法集资、吸收或变相吸收公众存款、以借款名义进行内外部融资等违法违规行为的,一经查实,由监管部门立即收缴省政府金融办的批复,由工商行政管理部门撤销公司登记、吊销营业执照,并由所在市人民政府依法进行查处和后续处置工作。

小额贷款公司违反有关规定,发生不规范转让股权或增资扩股、不按规定报送披露信息、严重关联交易、内控不到位、利率超出规定范围、拨备等风险覆盖未按有关规定计提、不配合监管机构监管等行为的,应责令限期改正,同时取消其税收优惠、参与考核奖励等资格。对于规定期限内整改不到位的,由相关部门依法责令其停业整顿,直至吊销营业执照。

社会

八旬老人深山迷路 军民合力营救脱险

10月24日上午,黄山市屯溪区新潭镇一位八十多岁的老人,上山采摘茶油果直到晚上也未回家,其家人在寻找未果的情况下报警求助。晚上22时左右,搜救人员仍然没有发现失踪的老人,就在搜救队准备向另外一座山头进发时,一位民警赶到现场告诉大家,老人已找到。至此,老人被困十二小时后终于脱离危险。 胡志超 记者 陈明

女子赌气割腕轻生 微博接力急速施救

10月18日早上,因与男友发生情感纠纷,宁国女子小丽(化名)赌气割腕并在“QQ空间”留下轻生言语。危急时刻,网友发现后及时借助微博向警方求助。20分钟后,民警在一宾馆里找到割腕女子。民警发现,宾馆房间床单上一大片血迹,一名面无血色女子呆坐在房间角落,左手腕有多道伤口,随后用警车将其送医救治。 蔡乐天 记者 曹开发

核载7人的车坐了17人



10月23日,芜湖县公安局交警大队民警在辖区快速通道巡逻时,查处一起严重超员交通违法行为。一学生接送车核载7人,实际承载17人,超员达百分之百。 陈良 记者 小雨 青松 文/图

路边工人被失控货车撞飞

10月24日下午,合肥新安江路与采石路交口,一名正在路边施工的工人被货车撞飞,送医抢救无效身亡。据悉,撞人的是一辆小货车,其在与另一辆货车发生碰撞后,失控继而撞上路边人。据悉,工人今年60多岁,肥东人。 星级记者 张敏

窗框还没装上就不翼而飞

10月25日上午,省滨湖新区包河大道与福州路交口的一在建工地,负责安装窗框的刘师傅发现,本堆放在小区楼下的大量门窗框架被盗,损失有4万多元。 星级记者 张敏

时政

千名“驴友”竞技大青山

昨日,第八届马鞍山李白国际户外旅游节暨首届当涂·大青山运动休闲文化节,在该市大青山李白文化旅游区举行,当晚来自全国1000多名“驴友”在大青山露营基地举行户外帐篷篝火晚会。今日上午,将进行李白国际户外铁人三项赛,整个赛程将贯穿李白文化园、桃花村、万山村、詹村等旅游点。活动期间,还举办真人CS赛、户外俱乐部拔河赛、拜谒诗仙李白和旅游微信摄影大赛等。 魏俊 记者 张发平

居家养老服务,谁最行?



熨衣服、保洁、包饺子、烹饪……比一比看谁做得最拿手,谁能为老人提供更好的服务。昨日下午,合肥市包河区首届“百家伴”杯居家养老服务技能大赛举行,20位家政服务员参加了此次比赛。 邵小如 记者 赵莉 文/图

城市美容师们,节日快乐!



今天是合肥市第19届环卫工人节,为了迎接这个属于环卫工作者的特殊节日,连日来,合肥市各区城管部门组织了一系列的主题活动,为城市美容师们庆祝。图为昨日上午,合肥市包河区滨湖新区的环卫工人、城管队员走上街头广场,大跳《小苹果》。 毛婧静 田守峰 王文峰 记者 宁大龙/文 程兆/图

歙县设立“秀芝广场”

10月24日,歙县王村镇组织举办的“秀芝广场”冠名仪式在王村滨江路的徽秀园拉开序幕。家乡人希望通过这样的活动激励亚运冠军吕秀芝在今后的征途中走得更快、走得更远,并以此推动家乡文体事业健康有序发展,精神文明建设再上新台阶。 张斌 方红 记者 陈明

法治

为索债,非法拘人40小时

近日,芜湖县警方成功破获一起非法拘禁案件,犯罪嫌疑人陈某某、孙某某、钞某某三人为索要债务,伙同犯罪嫌疑人邢某某从上海驾车至芜湖县一小区将被害人焦某某从自家单元楼下强行拖至车内,并驾车将焦某某带至上海市浦东新区明珠小区某公司办公室内实施非法拘禁,时间长达40多小时,目前4名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。 后庆 朱庆宏 记者 小雨 青松

与女友吵架遭反锁 民警调查查获“假人”

河南25岁男子陈某于今年9月来到宁国,因有吸毒前科,于是就用一张赵某的身份证登记租了一处房屋与女友居住。10月23日,陈某因琐事与女友吵架,女友将其反锁在屋内,陈某便在屋内大声喊叫,并不断用脚踢门,邻居报警。西津派出所民警到达现场进行调查时,发现陈某支支吾吾,就在民警登记其身份信息时发现了端倪,陈某和其出示给民警的身份证不是同一人。目前,陈某因冒用他人身份证被处以行政处罚。 刘兴勇 记者 曹开发

公路晒粮还打人 女子被拘

10月17日,固镇县公路局职工王某和同事在刘集镇董庙村清理省道(S304)路面上晾晒的玉米时,被晒粮的蔡某辱骂并殴打,致王某面部和腿部受伤。刘集派出所接警后,立即赶往现场,迅速查明蔡某的违法事实。目前,违法嫌疑人蔡某已被固镇县公安局行拘五日。 记者 王旭东

男子偷拿金器去典当 报警谎称遭贼被拘

日前,祁门县警方接到村民胡某报警称,家里遭贼了,一条金项链和一金手镯被盗,价值万元。民警对现场进行勘查,摸排走访未发现有价值的线索。随后,民警在县城某金店走访时发现,胡某曾于近日在该金店以3700元当过一金手镯,并以4100元当过一条黄金项链。民警立即传唤胡某接受调查,在证据面前胡某称,自己平时早出晚归在一工地打工,由于近期迷上了网络游戏,未到工地去做事,为骗过妻子,便将家中金器拿去典当,事后又不敢和妻子说,故报警谎称家中被盗,企图掩盖自己的行为。 熊高亮 记者 陈明

关注

环形人行天桥即将合龙



在合肥庐州大道与龙川路交口,一座环形人行天桥即将合龙。按照计划,11月合肥南站投入运营后,该人行天桥将成为一条重要的行人过街通道。 记者 倪路/图

医疗点服务合肥马拉松赛

2014年合肥国际马拉松赛将于11月16日开跑,市场星报记者昨日从合肥市急救中心获悉,马拉松比赛主会场将设置1个医疗服务中心,半程终点和全程折返处将各设置1个医疗急救站,比赛沿线每2.5公里将设置1个医疗服务点。 龚仁俊 唐俊秋 记者 李皖婷

合肥首推健康积分换服务

市场星报记者从合肥市庐阳区获悉,该区双岗街道卫生服务中心在合肥市首创推出了服务惠民新举措——服务积分制度。辖区内的有高血压、二型糖尿病慢病患者及65岁以上老年人,如果参加老年人体质辨识活动等,就能获得相应积分,而这些积分,可换取风湿三项、血脂分析、肾功能检查等20多项服务。 杨璨 丁路路 星级记者 俞宝强

软隔离带净化巢湖水质



近日,在合肥巢湖北岸的围堰湿地,一条人工搭建的拦水软隔离带悄然形成,给巢湖构筑起一道坚实的屏障,净化了水质。 记者 倪路/图

合肥成立首个街道“志愿服务孵化器”

市场星报记者从合肥市蜀山区获悉,日前,合肥首个街道“志愿服务孵化器”——笔架山街道青年志愿服务联合会,正式成立。今后,联合会将整合辖区24支志愿者队伍的资源,共同促进辖区志愿服务工作。 何斌 陈三虎 星级记者 俞宝强